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Çàäà÷à 1

Â èíñòèòóòå ðàáîòàåò íåñêîëüêî ÷åëîâåê. Êàæäûé çíàåò õîòÿ áû îäèí èíî-
ñòðàííûé ÿçûê. 6 ÷åëîâåê çíàåò àíãëèéñêèé, 6 � íåìåöêèé ÿçûê, 7 � ôðàí-
öóçñêèé. 4 ÷åëîâåêà � àíãëèéñêèé è íåìåöêèé, 3 � íåìåöêèé è ôðàíöóçñêèé,
2 � ôðàíöóçñêèé è àíãëèéñêèé è 1 ÷åëîâåê âñå òðè ÿçûêà. Ñêîëüêî ÷åëîâåê
çíàåò òîëüêî àíãëèéñêèé ÿçûê?

Çàäà÷à 2

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàçëîæèòü 3 ìîíåòû ïî 1 åâðî è 10 ìîíåò ïî
0.5 åâðî â 4 ðàçëè÷íûõ ïàêåòà (íåêîòîðûå ïàêåòû ìîãóò áûòü ïóñòûìè).

Çàäà÷à 3

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïåðåñòàâèòü áóêâû â ñëîâå "ÏÅÐÅØÅÅÊ"òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû 4 "Å"íå ñòîÿëè ðÿäîì?


